© Prevzato z http://fyzika.jreichl.com
ULOHA: TEZISTE PISMENE ., F*

Zadani:

vzhledem k levému dolnimu vrcholu obdélnika, z néhoz byl vySrafovany utvar vytiznut.
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Reseni:
Zadany utvar neni soumérny podle zadné ptimky. Proto si zadany utvar umistime do

Vv v

urcité ose 0, jejiz polohu v nesymetrickém utvaru volime libovolng¢.
a) grafické feseni - vychazi ze skladani rovnobéznych souhlasné orientovanych sil, které
neleZi na stejné piimce
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Urceni polohy téZisté ve sméru osy Y:
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Urceni polohy téziste utvaru:
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Soutadnice t¢zist¢ utvaru vzhledem k levému dolnimu bodu obdélnika, z néhoz byl
utvar vyfiznut, jsou B; a} .



